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• Toate subiectele sunt obligatorii. 

• Se acordă zece puncte din oficiu. 

• Timpul de lucru efectiv este de 120 de 

minute. 

 

 

 

SUBIECTUL I 

Încercuiește litera corespunzătoare răspunsului corect.               (30 de puncte) 

5p 1. Rezultatul calculului 
14

25
−

14

25
⋅

5

7
 este egal cu: 

a) 0  b) 
4

25
  c) 

24

25
  d) 

5

7
 

5p 
2. Fie 𝑎 și 𝑏 două numere reale astfel încât 

𝑎

2
=

√3

𝑏
. Atunci valoarea expresiei 𝑎𝑏 − √3 este 

egală cu: 

a) 2  b) 0  c) √3  d) 3 

5p 3. Mulțimea 𝐴 = {𝑥 ∈ ℝ | − 2 < 𝑥 ≤ 3} este egală cu: 

a) (−2; 3]  b) [−2; 3)  c) {−1, 0, 1, 2, 3}  d) (−2; 3) 

5p 4. Mulțimea soluțiilor inecuației −2(3 + 𝑥) + 6 < 𝑥 − 3(2 − 𝑥) este egală cu: 

a) (−∞; 1)   

b) (−∞; −1)   

c) (−1;  ∞)   

d) (1;  ∞) 

5p 5. Fie 𝑥 și 𝑦 două numere reale astfel încât √(𝑥 + 2𝑦 − 6)2 + |𝑥 + 2| = 0. Atunci media 

aritmetică a numerelor 𝑥 și 𝑦 este egală cu: 

a) 1  b) 0  c) 2  d) 3 

5p 6. Mihai cheltuiește 
3

5
 din economiile sale de 280 de lei. El afirmă că i-au rămas suficienți 

bani pentru a cumpăra un skateboard de 110 lei. Afirmația lui este: 

a) adevărată  

b) falsă 
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SUBIECTUL al II-lea 

Încercuiește litera corespunzătoare răspunsului corect.               (30 de puncte) 

5p 1. Fie 𝐴, 𝐵 și 𝐶 trei puncte coliniare, 𝑀 mijlocul 

segmentului 𝐴𝐵 și 𝑁 un punct situat în interiorul 

segmentului 𝐵𝐶 astfel încât 𝐵 să fie simetricul 

lui 𝐶 față de 𝑁. Dacă lungimea segmentului 𝐴𝐶 

este egală cu 12 𝑐𝑚, atunci lungimea 

segmentului 𝑀𝑁 este egală cu: 

a) 6 𝑐𝑚  b) 8 𝑐𝑚  c) 10 𝑐𝑚  d)  4 𝑐𝑚  

5p 2. Punctele 𝐴, 𝑂, 𝐵 sunt coliniare. Fie 𝐶 un punct exterior dreptei 

𝐴𝐵, iar 𝑂𝐸 și 𝑂𝐹 sunt bisectoarele unghiurilor 𝐴𝑂𝐶 și 𝐶𝑂𝐵. 

Atunci măsura unghiului 𝐸𝑂𝐹 este egală cu:  

a) 45°  b) 60°  c) 90°  d) 120° 

5p 3. Fie 𝑀 și 𝑁 două puncte situate în interiorul laturilor 𝐴𝐵 și 

𝐴𝐶 ale triunghiului 𝐴𝐵𝐶. Știind că 𝑀𝑁 ∥ 𝐵𝐶, 
𝐴𝑁

𝑁𝐶
=

1

3
 și 𝐵𝐶 =

24 𝑐𝑚, lungimea segmentului 𝑀𝑁 este egală cu:  

a) 6 𝑐𝑚  b) 8 𝑐𝑚 c) 12 𝑐𝑚 d) 16 𝑐𝑚 

5p 4. Pe cercul 𝒞(𝑂; 8 𝑐𝑚) considerăm punctele 𝐴 și 𝐵 astfel încât 𝐴𝐵⏜ =

60°. Atunci aria triunghiului 𝐴𝑂𝐵 este egală cu: 

a) 32√3 𝑐𝑚2     b) 16√3 𝑐𝑚2    c) 32 𝑐𝑚2        d) 16√2 𝑐𝑚2 

5p  5. În figura alăturată, ABCD este un dreptunghi, 𝐴𝐶 ∩ 𝐵𝐷 =

{𝑂}, 𝑀 este mijlocul segmentului 𝐶𝐷, iar B𝑀 ∩ 𝑂𝐶 = {𝐸}. 

Dacă 𝐴𝐵 = 30 𝑐𝑚 și 𝐵𝐶 = 36 𝑐𝑚, atunci lungimea 

segmentului 𝐵𝐸 este egală cu: 

a) 26 𝑐𝑚 b) 13 𝑐𝑚 c) 39 𝑐𝑚 d) 6√61 𝑐𝑚 

5p  6. În figura alăturată, 𝑉𝐴𝐵𝐶𝐷 este o piramidă patrulateră regulată, 

𝐴𝐶 = 6√2 𝑐𝑚, 𝑉𝐴 = 6 𝑐𝑚. Atunci măsura unghiului format de 

dreptele 𝑉𝐴 și 𝐵𝐶 este egală cu: 

a) 90° 

b) 60° 

c) 45° 

d) 30° 

Osiceanu-HP
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SUBIECTUL al III-lea 

Scrieți rezolvările complete.                   (30 de puncte) 

5p 1. Un număr natural 𝑛 este împărțit la 8, la 10 și la 15, obținându-se de fiecare dată restul 3 și 

câturi nenule. 

(2p) a) Este posibil ca 𝑛 = 963? Justificați. 

                         

                         

                         

                         

                         

                         

                         

                         

(3p) b) Aflați toate numerele naturale 𝑛 cuprinse între 200 și 500. 

                         

                         

                         

                         

                         

                         

                         

                         

                         

                         

                         

                         

                         
 

5p 2. Se consideră numerele: 

𝑎 = (
1

√3
+

2

√12
+

3

√27
+

4

√48
) :

2

√3
 

𝑏 = √(5 − 4√2)
2

− (
1

√32 − 11
)

−1

 

(2p) a) Arătați că 𝑎 = 2. 

                         

                         

                         

                         

                         

                         

(3p) b) Calculați (𝑎 −
𝑏

2
)

2025
. 

                         

Osiceanu-HP
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5p 3. Se consideră expresia 𝐸(𝑥) = (𝑥 + 3)(𝑥 − 4) − (−2 + 𝑥)(−4 − 𝑥) − 2(𝑥2 − 10), 𝑥 ∈ ℝ. 

(2p) a) Arătați că 𝐸(𝑥) = 𝑥 pentru orice 𝑥 ∈ ℝ. 

                         

                         

                         

                         

                         

                         

(3p) b) Calculați 𝐸(1) + 𝐸(2) + 𝐸(3) + ⋯ + 𝐸(2025). 

                         

                         

                         

                         

                         

                         

                         

                         

                         

                         
 

5p 4. În figura alăturată este reprezentat un dreptunghi 

𝐴𝐵𝐶𝐷 cu 𝐴𝐵 = 10√2 𝑐𝑚 și 𝐵𝐶 = 20 𝑐𝑚, 𝐸 mijlocul 

laturii 𝐵𝐶 și punctul 𝐹 situat pe 𝐴𝐸, astfel încât 𝐵𝐹 ⊥

𝐴𝐸. 

(2p) a) Arătați că 𝐸𝐹 =
1

3
⋅ 10√3 𝑐𝑚. 
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(3p) b) Demonstrați că punctele 𝐵, 𝐹 și 𝐷 sunt coliniare. 

                         

                         

                         

                         

                         

                         

                         

                         

                         

                         

                         

                         

                         
 

                         

5p 

(3p) b) Determinați distanța de la punctul 𝐴 la dreapta 𝐵𝐶. 

                         

                         

                         

                         

                         

                         

                         

                         

                         

                         

                         

                         

5. În figura alăturată este reprezentat un trapez dreptunghic 

𝐴𝐵𝐶𝐷 cu 𝐴𝐵 ∥ 𝐶𝐷, 𝐴𝐵 ⊥ 𝐴𝐷, astfel încât 𝐴𝐵 = 8 𝑐𝑚, 𝐷𝐶 =

5 𝑐𝑚, iar semidreapta 𝐵𝐷 este bisectoarea unghiului ∢𝐴𝐵𝐶.  

 

(2p) a) Determinați aria trapezului 𝐴𝐵𝐶𝐷. 
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5p 

(3p) b) Demonstrați că 𝐴𝑂′ ∥ (𝐶′𝐵𝐷), unde {𝑂′} = 𝐴′𝐶′ ∩ 𝐵′𝐷′. 

                         

                         

                         

                         

                         

                         

                         

                         

                         

                         

                         

                         

                         

                         

                         

                         

                         

                         

                         

                         

                         
 

6. În figura alăturată este reprezentat cubul 

𝐴𝐵𝐶𝐷𝐴′𝐵′𝐶′𝐷′, cu 𝐴𝐵 = 8√2 𝑐𝑚. 

(2p) a) Calculați aria triunghiului 𝐶′𝐵𝐷. 
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